PE3YJBTATHU AHKETYBAHHS IIOJI0 OBI3HAHOCTI
MPUHIIATIAM AKAJJEMIYHOI JOBPOYECHOCTI
3/10BYBAUYIB BUIIOi OCBITH
OIII «MAILLIMHM 1 3ACOBU MEXAHI3ALI{
AKAAEMINHA AOBPOTECHICTS CLJIbCLKOTOCIIOJAPCHbKOTO BUPOBHUIITBA»

IU “\ JAPYI'OI'O (MAT'ICTEPCBKOI'O) PIBHS

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akageMidyHa JOOPOUYECHICTE)?

Tak

100%

Hi

2. Uu o3naifomneHi Bu 13 HOpMAaTHBHMMH JOKyMEHTaMH, SKi diIOTh B
VYHiBepcUTETI Ta Mepe0avyaroTh CaHKIIIT 32 HEOTPUMAHHSI IPUHITUITIB aKaJeMI4HO1
JT00pOYECHOCTI?

TakK

100%

Hi

3. Uun pmaBaym Bwu 3romy JI0TpUMYBAaTHCS TPHUHIUINB aKaJeMidHOT
100pPOYECHOCTI IiJT YaC HaBYaHHSI IUISIXOM IiinrMcanns Jlexnapariiii mpo akaaeMiqHy
JIOOPOYECHICTH?

TakK

100%

Hi



4. Yu mpoBomsaTe 13 Bamu posz’sicHioBanmbHY poOOTY IIOA0 HEIOMYIICHHS
MOPYIICHHS IPUHIIMITIB aKaIeMidHOT JOOPOUYECHOCTI il yac HaBYaHHS?
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5. Uu posymiere Bu Hachigkd MOpyIICHHS akaigeMidHOi JOOpPOYECHOCTI B
VYHiBepcureri?

W,

- 100%

=

% N
M

7
N\

iy,

/

\

Hi

N

6. Un Bimoma BaM CyTHICTh MOHSATTS «IUIariat» Ta MOXJIMBI pU3UKH, K1 3 HUIM
MoB’s13aHi1?
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7. Un 3Haete Bu OCHOBHI mpaBWiia IIUTYBaHHS NpPU HANHCAHHI HAyKOBUX
npamb?

Wiy,
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8. Uu nepeBipsieTe Bu cBoi HaykoBi mpalli (HayKOB1 CTaTTi, 3BITH 3 NPAKTUKH,
MMCHMOB1 poOOTH, T€3U JOIOBIICH, HIII Mpalll) Ha 3armo3uyeHHs (ruiariar)?

3aBKIH

iHoai l22 %

o)
CaMOKOHTPOJIb _89 Yo
BHMOI'a HAYKOBI'O -7 %

KepiBHUKA

YHUKHYTH I4 %

BignmoBigajabHoCTI




10. Bubepith pecypcu Ta mpouenypu, ski Bu ocoOucTo BUKOPUCTOBYETE y
Ipoleci HaMmMCaHHs PooiT.*

3aBIKIH ONPANbOBYIO

JOCTYNHI MaTepiaim, l 92 %
aHaJi3y10, HUTYIO i3

3a3HAYCHHAM JKepesias

B OKpPeMHUX BUNAKAX

onpauboBYIO 10CTYIHI 8 %
Marepiajm, IUTYIO i3

3a3HaYeHHSAM JKepeJia;

60 80 100

11. Yu 3aCTOCOBYIOTBCS B YHIBEPCUTETI 3aX01 10 3400yBayiB BUIIOi OCBITH,
B p00OTax SKUX BUSABJICHO IIariat?

o7,

Hi

12. Yu 3naeTe Bu po BUMAAKU CBIIOMOTO 3aBUINCHHS UM 3aHWKEHHS OI[IHKH
pe3ynbTaTiB HaBYaHHS 3100yBayviB BULIO1 OCBITH BUKJIaJa4uaMy YHIBEPCUTETY?

Hi

100%

Tak

*MUTaHHS MICTUTh JICKIJIbKA BapiaHTIB BiAIOBIICH



13. Sl wacto Bu cniucyere?

He CIHUCYI0 HiKOIH
l 0
3pinka 10 %

14. Yu nomomaraere Bu abo x um momomararoTh Bam apysi mig dac
KOHTPOJIBHOT poO0OTH?

7
[ % o
19%

Hi

15. o ans Bac € BaXIUBILIMM: OTPUMATH 3HAHHS UM JUILIOM?

JHUILIOM llO %
10

0




16. Yu BBaxaere Bu 3a morpiOHEe [MOBOIMTH [0 BiJOMa BHUKIIAJaua,
aZMiHICTpallll HaBYaJbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (QakynbTeTy / YHIBEpCUTETY
1H(opMaIIito PO MOPYIICHHS aKaIeMIYHOI T00pOYeCHOCTI?

TakK

93%

17. Yu craBanu Bu xepTBOIO HENOOPOUYECHMX I OJHOTPYIHHUKIB IO
BIJIHOIIEHHIO 710 Barmoi HaykoBoi mparii (Baii Mmarepiany BUKOpUCTOBYBasIUCs 0€3
nocwianHs Ha Bac, sik aBTopa nparii)?

HE 3HAI0

50%

Hi

18. ki, va Bamy nymky, hakTtopyu COpUYUHSAIOTH MOPYIIEHHS aKaaeMIdyHOI
00POYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

BicyTHicTH MOTHBaNIT 10 l70 %
HaBYAHHS

TeM MHCbMOBHX PodiT

HeOOXIIHICTH BUKOHAHHSI
7%
BEJIMKOro 00csry
MHCBMOBHX POOiT

HEeOOXiIHICTH BHUKOHAHHS
. 4%
BeJIMKOTO 00CSATy 3aB1aHb

camocTiiinoi podorTu

0 10 20 30 40 50 60 70



19. ki, na Bamry nymKy, 3axo1u HOTpiOHO MPOBOIUTH 31 3100yBayaMy BHILO1
OCBITH 3 METOIO AOTPUMAHHS HUIMH HOPM 1 TPUHIIMIIIB aKaJeMIYHOT TOOPOUYECHOCTI?

[TpakTH4H1 Keicu.

[IpoBOISATH TOCTATHBO.

Jlexui.

3ycTpiui.

KypaTtopchki ronusu.

O3Haitomul JeKIi.

3ycTpidi 3 ACKaHOM.

Jlexuii 3 akageMi4HOT JOOPOYECHOCTI.
3axonu 3 akaJeMIqHOI JOOPOYECHOCTI.
[TpaxTi4Hi BipaBu.
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